

北醫大校友總會第 10、11 屆理事長交接典禮

臺北醫學大學校友總會第 10、11 屆理事長交接典禮，於 2020 年 1 月 15 日在臺北醫學大學君蔚樓 1 樓舉行，在張文昌董事長的監交下，由第 10 屆謝桂鈴理事長將印信交接給第 11 屆杜元坤理事長，正式將帶領北醫大校友總會的重責大任交棒給杜理事長，林建煌校長率北醫大校院主管出席見證。



林建煌表示，要特別感謝謝桂鈴理事長對校友總會的卓越貢獻，扮演學校與校友之間最好的橋梁，讓校友更能了解母校的發展。在任 2 年期間，除勞心勞力，凝聚北醫校友向心力，使北醫校友們更加團結。此外，更舉辦許多有意義的活動，也見證了北醫重大活動，如君蔚樓、人社院落成、癌症大樓與質子中心上樑典禮。更陸續促成馬來西亞校友會、華北地區校友

會、桃園校友會的成立，並遠赴美國、日本、大陸出席校友會，而國內的高雄、宜蘭、台南、桃園校友會也幾乎是無役不與。【左圖：臺北醫學大學校友理事長印信交接，左起謝桂鈴前理事長、林建煌校長、張文昌董事長、杜元坤理事長】



此外，在臺北聯合大學系統 4 校活動方面，2019 年剛好由北醫大輪值主辦，由謝理事長擔任校友組主席籌畫，舉辦了北鼎聯賽、單身聯誼活動、高爾夫聯誼賽及青年論壇，將校友會的功能更進一步的提升。【上圖：謝桂鈴前理事長（左圖左、右圖左 5）在 2019 年北聯大高爾夫球賽事中將球桿交接海洋大學校友總會王光祥理事長；及 2019 臺北聯合大學系統校友聯合會校友聯誼暨青年論壇活動中，與 4 校代表舉杯向與會者致意】



新任杜元坤理事長，為醫學系第 20 屆校友，現任臺北醫學大學醫師協會理事長，也是高雄義大醫院院長，更是國際的骨科與神經外科權威，尤其在臂神經叢顯微重建手術，獨創杜氏刀法，享譽國際。曾任台灣手外科醫學會理事長、骨外傷醫學會理事長等，並當選北醫 103 學年度傑出校友。【左圖：杜元坤理事長榮任致辭】

【右圖：校內各級長官皆來見證校友總會理事長交接典禮】

杜理事長熱心公益，除關照離島病患，也常醫援國際，足跡遍及印尼、薩爾瓦多、尼泊爾等地，因此榮獲第 29 屆（2019 年醫療奉獻獎）。他也非常關心母校發展，過去幾年對母校捐助了北醫橄欖球隊發展基金、細胞治療基礎轉譯研究以及臨床實驗的發展基金等，金額已逾 2,300 萬元。



杜元坤理事長表示，將承襲臺北醫學大學校友總會舊有文化，站在巨人的肩膀上，集結校友們力量，增進彼此的向心力共同來支持母校。尤其今年是校慶 60 週年，肩負重責大任，必定全力動員相招校友們回娘家參與千人宴與校慶系列活動。相信，未來在杜理事長的帶領下，校友總會必能促進校友間相互交流與合作，讓校友的連結更為緊密，同時也扮演學校發展最堅強的後盾！（文/臺北醫學大學校友總會）【左圖：杜元坤院長自 2017 年起，每年將捐出 200 萬元做為北醫橄欖球隊的發展基金，預計捐贈 10 年，總計 2 千萬元】

【下圖：前排左起陳震宇副校長、謝桂鈴前理事長、林建煌校長、張文昌董事長、

【杜元坤理事長、李飛鵬副校長、朱娟秀副校長與出席校院長官及校友合影】

